



В следственном управлении подвели итоги работы за 2020 год и задачах на 2021 год



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия под председательством исполняющего обязанности руководителя управления полковника юстиции Анатолия Надбитова состоялось заседание коллегии, посвященное итогам работы за 2020 год и задачам на 2021 год.

В своем выступлении исполняющий обязанности руководителя управления отметил, что в отчетном периоде управлением выполнены все плановые мероприятия, расследован ряд резонансных уголовных дел о преступлениях коррупционной, экономической направленности и преступлениях против личности. Особое внимание уделил защите прав детей-сирот, ветеранов Великой Отечественной войны, многодетных семей, инвалидов, детей, оставшихся без попечения родителей и других наиболее уязвимых категорий граждан.



На коллегии заслушаны доклады руководителей структурных подразделений аппарата следственного управления, территориальных отделов о причинах снижения эффективности следственной работы и принимаемых мерах по их устранению.

Наряду с недостатками отмечены и положительные результаты служебной деятельности. Так, в отчётном периоде были успешно раскрыты и расследованы резонансные уголовные дела в отношении бывшего первого заместителя Правительства Республики Калмыкия и трёх его соучастников по факту хищения средств, выделенных на строительство Лвокумского водопровода; в отношении бывшего главы администрации Яшалтинского района по факту воспрепятствования законной предпринимательской деятельности и злоупотребления должностными полномочиями; по факту взрыва бытового газа в многоквартирном доме второго микрорайона; в отношении бывшего министра по земельным и имущественным отношениям республики по факту злоупотребления властью; в отношении группы лиц по факту убийства таксиста из Волгоградской области и другие особо тяжкие преступления.

По итогам коллегии Анатолием Надбитовым даны конкретные поручения и указания, направленные на усиление процессуального контроля, улучшения качества предварительного следствия, принятию мер к возмещению ущерба, а также организации эффективного межведомственного взаимодействия в целях своевременного выявления и раскрытия преступлений.

В заключительной части заседания коллегии Анатолий Надбитов огласил итоги первого этапа конкурса «Лучший территориальный следственный орган по итогам работы за 10 лет», им признан Яшкульский межрайонный следственный отдел.

Также в торжественной обстановке и.о. руководителя управления поздравил старшего следователя контрольно-следственного отдела Шамиля Дюрменова с присвоением очередного специального звания подполковник юстиции, заместителя руководителя Малодербетовского межрайонного следственного отдела Владимира Чернецова с присвоением очередного специального звания капитан юстиции и вручил им погоны.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия



01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1553447>